
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1,3  классов  начальных 

классов по вопросу организации горячим питанием   

в МБОУ «Хомутниковская СОШ им.М.Б.Нармаева»    

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является 

сохранение и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом 

внутришкольного контроля и приказа директора школы № 25 от 09 сентября 

2022 года на 2021–2022 учебный год было проведено анкетирование учащихся 

1,3  классов  по вопросам организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся 1,3  классов и  об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 11 сентября 2022 года среди учащихся 1,3 классов. 

В начальной школе обучается 5 обучающихся.  В опросе приняло участие все 5 

обучающихся школы. В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

Количество 
детей по 

списку 

Колич
ество 

анкет 

 
 

 
 

 
 

   

1. Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

5 5 Да - 5 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -0 
   

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

5 5 Да - 5 Нет - 0 Затрудняюсь 
ответить - 0 

   

3.  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

5 5 Да - 5 Нет - 0     

3.1. Если нет, то по какой причине? 

5 5 Не 

нравится - 

0 

Не успеваете 

– 0 

Питаетесь дома 

- 0 
   

4. В школе вы получаете? 

5 5 Горячий 

завтрак - 0 

Горячий обед 

– 5 

    

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

5 5 Да - 5 Иногда - 0 Нет - 0    

6. Хватает ли продолжительности перемены?  

5 5 Да - 5 Нет - 0     

7. Нравится питание в школьной столовой? 

31 18 Да - 5 Нет - 0 Не всегда - 0    

7.1 если не нравится, то почему 

5 5 Невкусно 

готовят -  

Однообразно

е питание -  

Готовят 

нелюбимую 

пищу -  

Остывшая 

еда -  

Маленькие 

порции -  

Иное – 

0 



8. Посещаете ли вы группу продленного дня? 

5 5 Да - 0 Нет - 5     

9. Устраивает меню школьной столовой? 

5 5 Да - 5 Нет - 0 Иногда - 0    

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

5 5 Да - 5 Нет - 0     
  

Выводы: 

 100 %  из 5чел. опрошенных обучающихся  считают питание в школе 

здоровым и полноценным; 

  100%  из 5 чел. опрошенных обучающихся  удовлетворяет  система 

организации питания в школе; 

  В целом, все опрошенные (5 чел.) считают положительной работу школы по 

организации питания. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



АНАЛИЗ 

анкетирования  родителей  

по вопросам организации питания в  

МБОУ «Хомутниковская СОШ им. М.Б.Нармаква»   

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей организация 

питания в школе, удовлетворены ли они санитарным состоянием столовой, 

качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители  обучающиехся нашей школы. Опрошено  5  

родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в 

школу? 

100% - 

2 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

100%  –  

3 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

100% _ 

4 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

100% - 

5 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд? 60% 40% 

6 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 100% - 

7 Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

80% 20% 

8 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

100% - 

  

  

Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые 

школьной столовой, весьма востребованы, все 100% родителей подтвердили, 

что их дети пользуются этими услугами.  

На вопрос удовлетворяет  система организации питания в школе,  все 

родители ответили «да». Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о 

том, родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой.  

 



На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой 

тоже были положительные ответы.  

Но не все родители  говорят  детям дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах, в силу своей занятости. И не все 

интересуются ассортиментом блюд, так видят, что их дети очень довольны 

питанием в школьной столовой. 

Выводы и рекомендации. 

1. организация питания в школе необходима, на что утвердительно 

отвечают все 100% опрошенных; 

2. доли тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в 

школе  среди  родителей равна 0%; 

Администрации образовательного учреждения и школьной комиссии 

необходимо усилить контроль: 

 за выполнением утвержденного рациона питания и выходом порций;  

 за соблюдением режима работы столовой и графиком приема пищи. 

 
 


